FAQZZA 'ZT 16-10-2014
To emiBeT0 «0 MOAUG, N TTOAAR, TO TTOAU» Kdl TO £Tippha «TTOAU»
ETTANAAHTITIKEZ AZKHZEIZ

1. Na oupmAnpwoeic Ta TapakdTw Kevd e ToUG TUTTOUG ToU €MIOETOU «0 TTOAUC,
n oAAR, To TTOAU» Kal TO £TippNHA KTTOAU» .

TTepipével .............. wpa. Emeoe ............ ppoxh. TTépaaa ............ KaAd. Eioai ........... popyn.
Xaipoypai ........... .Emeoav ota pouvd pag ............ xiovia. O .............. BopuPpor pe evoxAoUv.
Aev éxw ohpepda................ 0pe€n yvia 8idpaopa. ‘HpBav oTo vnai ..........ToupioTec. To
KaAokaip! YivovTdi.............. OUVAUAIEC. AKOUOA ............... KAAA Adyia yia oéva. H Maipn éxel
e, X@piopara. Ayopaoa mamouTaold of ... KaAn TigA. Kaver ........... kpuo. O1 véol pag
YEITOVEC QaivovTai ............ Kahoi dvOpwTrol. Mou piAnoe pe ...........euyéveld. Mou piAnoe
coeeee. EUYEVIKA. PoOPAONKA yIATI €KAVE ........... B0pUPO. TTioTEUW va €pBouy .............. iAol
otn viopTh pou. Epiec .............. {dxapn aTov Kagé pou. Oa £pBw va og dw Hg ............ Xapd.
AUTOG 0 YIATPOG £XEI ..............YVWOEIC.

2. ZuumAnpwvw 611 Aciter (OPOOTPARTIA)

H poip..... TpoomtdOcia O pwHdA...... aBANTAC

H TeAeur......... ynyowopia Ta kegdA......... ypduuara
Ta gopoAoynT...... £000da To oupdv......... 1680

H emmoA......... Kivhon H kp......... Thyn

O vewv......... omAiTNnG To dd........ HTTOUKAAI

To diatnpnT............ 0iKnua To aong......... doxeio

3. ZupmAnpwvw To didAoyo pe Tic Aé€eig: (TTolog-a-o0) K (mo-mia).
= e KUPIOG A Kupia éxel ogipd;

— Nouilw, yiatpé TTwg civai ......... n oeipd pou.
— (lpaia, TepdoTE. ........... AOYOC 0AC wépVeEl OTO 1ATPEIO pOU;
— At BéAeTe TPWTA VA PAOETE ............ Eipal;
— Bepaiwg. Kai ...... oAU TO AOYO TG ETIOKEYAHG 0aC.
—  MATWG UTopeiTe va €ioTe ............ EUyeviKac;
—  Apav ...\ Oa pou meiTe EMTEAOUG ............... EIOTE KAI YId ............... Aoyo OéAeTe va pe
OciTe;
— Egopiakog Ahe€avdpa AvtwvotoUAou Il Twpa ........... 8¢ Ba pmopeite va KpUYETE Th
ouykivnon oagl! .
Tpdoexe! Na pn pmepdeleig:
EpwTnuarikf avtwvuyia: (olog, Tolid, moio)

Emippnua: (Tio = mep1aodTEPO)

. Emippnua: (ma = A3n, mhéov)



